e g S22 Ohls oyl

—f(Ya+8b—-1)) S 00l 0 9o 31 w1y 93 5 O1yks ()
—f#(-Yb—a+¥) Yx(—¥x —Yy—V\)—-Px(—x)—F(xy)—¥x=

¥ (Yx—¥y+\)-Y(-Fx+Ffy-¥)= (a"+ a"+ a")-a"(a")=
(Yx-=Y)(Ffx+1) =

(*a-v¥)(r/a+v/r)=

ax+ay+a= dab — Ya

ax' +x = Aac +\Ya = ax—a

mx—m+ xY—x

mx (x—\)

b wil (Ya—Y¥b)' =1 51 (F

3397 Cowd 4 3Ll oS 4 1y Jolo (O
xl,f ¢ (a"-b")(a"+b")=
¢ (VP-V¥)'=¢(a-b) (a+b) =
Dx+D(x"+ 1) (xF+ DA +1) (27 +1) =

Yool x 484 = A= (JW—?)"(\/WH)*’: NG AR KAB U
W gl Cuwd 1y 35 @ ke Jol> il y=Y g x=¥e 51 (P

Y ) (T yF )+ A =
ygT Cwd dly 0a’ —Yeab+FOb Jobo i a—Yh=1e (Y
A yel cwd @ty (Fa+Yh—1)™ Jolbwil a' + dab+ ¥b =15 ,¥a —ab—Yb' =1 ;51 (A
39T cwd & bows iy a' + b7 Job> il a—Ybh=+ 51

el cwd &y (ab) Jolbo cail YD - Yab=¥ ga’' - b =1+ 51()e




“L__a;"— “Y:f;": ¢ V+rx+a"+ C—rx= ‘ Y:__: - ‘:_': = oyl cwd @1y Jols (1)
Aol cawd a1y @' + B Job> il ab=1\Y g a + b=Y+ SI(\Y
w397 cawd &1y ab Job> il @'+ b =¥+ g a + b=1Y SI(\V
A yel cwd @ly (a-b) Jobswilb ab=Aga + b=1s S1(\F

ata'=¥. 51010

Ty =Vee S1(VF

g 39T Cawd a1 (=3 ) (A" 1) Jot> (1Y

M ¥ Jolo (uuS @0 T j1am s @90 b1y o 3 ghd 30 @1 30 5 plws (1A

VN [ TP

59T Cawd 1 O 31 b g o JoS' : Wb Job 55 S N 51 (1}

%o Sus (ol of (Vo

b =Veega+b=0 ,51(Y)

el cwd alya+a™’ Jobs

oA el cawd a1, (Yx+ Yy ) Jobos wil xy=0 ¢ x

N9

..a.g,,'l'wa«.ﬂ, a

x - Qx+¥e _ .
= S oolw (YY
* IS g 1y 15 Sl S T 50 (Y
o Lo
VY NN VA-# JVa-¥
! ‘ ‘ x'- ! . Vx +) . x4y
x—\ v x+Y Vx+Y.[y YWx+¥ /[y x = \+y

thcwl iy a o oTaaily a+b= =2 51 (YF

k (U kb
k+c * k—cb

(S
180059 JolS cxSwdas Wi (P V¥ H Y (¥ s asgomo y0 (YO
380 35 JolS' ygizmo Jolo U puiS 45L01 (o alox 4> QT + YOY' o ls & (Y9

T cwd &ty (b — g)’ Jol>cail (a—Yb)" = —F SI(YY




